
Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica
M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica 

             

     OZNAMY NA 2. CEZROČNÚ NEDEĽU          19. 01. 2025
          

Liturgia týždňa:                                                                                                  
 v utorok je spomienka sv. Agnesy, panny a mučenice
 v stredu je spomienka  bl. Laury Vicuňovej, panny  
 v piatok je sviatok sv. Františka Saleského, biskupa a učiteľa Cirkvi, patróna saleziánov
 v sobotu je sviatok Obrátenie sv. apoštola Pavla
 Budúca nedeľa je 3. nedeľa v Cezročnom období

Oznamy:

 Pozývame všetky deti aj rodičov na rodinné popoludnie spoločenských hier. 
Uskutoční sa v dnes 19.1. o 15.00 v našom oratóriu. Môžete si priniesť aj svoju hru, 
ktorú si radi zahráme. 

 Pozývame Vás na dvadsiaty teologický večer z cyklu Krédo. Uskutoční sa v nedeľu 
19.1.2025 o 16.30 v Katechetickej miestnosti saleziánskeho strediska.  Budeme sa 
venovať poslednej časti vyznania viery.

 Od utorka 22. sa modlíme deviatnik k donovi Boscovi. Don František pripravil 
deviatnik na tému "Don Bosco v Ríme", keďže v Cirkvi slávime Jubilejný rok. Vzadu 
v kostole si môžete zakúpiť v tlačenej forme, cena je 1 €.

 V sobotu 2. februára sa v sále pod kostolom uskutoční florbalový turnaj pre 
ôsmakov a starších. Súťažia šesť členné mužstvá, všetky podrobnosti nájdete na 
plagátoch a sociálny sieťach.

 Na budúci piatok 24. januára oslavujú saleziáni meniny - sv. Františka Saleského. 
Mladých pozývame na spoločnú sv. omšu o 18.00 hod a po nej na palacinkovú 
párty v oratóriu spojenú so spoločenskými hrami. mládežnícky večer

 Katolícke noviny sa venujú téme o dobrých skutkoch.

 V dňoch od 14.3. do 16.3. organizujeme pre mladé rodiny  na chate Veverica v 
Trenčíne víkendovú duchovnú obnovu. Prihlásiť sa môžete u pána farára Bohumila 
Piešťanského. 

 Srdečne Vás pozývame na školský ples Spojenej školy sv. Jána Bosca v Novej 
Dubnici, ktorý sa uskutoční 15. februára 2025 v Kultúrnom dome v Kolačíne. Viac 
informácií nájdete na výveske. Vstupenky si môžete zakúpiť u pani Ivany Hortovej.

 Od 18. do 25. januára bude týždeň modlitieb za jednotu kresťanov.  Texty Týždňa 
modlitieb budú na tému „Veríš tomu?“ Nezabúdajme vo svojich modlitbách 
vyprosovať milosť jednoty pre nás kresťanov.

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 7. a v Kolačíne upratuje skupina č. 7. 
Ďakujeme všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní kostola a obzvlášť v tieto dni.


